

Date: 16th March, 2024

To,
Department of Corporate Services
BSE Limited
Ground Floor, P. J. Towers,
Dalal Street, Fort,
Mumbai - 400 001

Security ID: GNRL

Security Code: 513536

Dear Sir/Madam,

Sub: Copy of advertisement of Corrigendum of notice of Extra-Ordinary General Meeting

Please find enclosed herewith copy of advertisement of Corrigendum of the notice of Extra-Ordinary General Meeting (EGM) to be held on Thursday, 21st March, 2024 at 3:30 P.M. IST through Video Conferencing (VC)/ other Audio-Visual Means (OAVM), published in one English daily newspaper and one daily newspaper in the language of the region, where the registered office of the company is situated.

Kindly take the same on your record.

Thanking You.

Yours faithfully,

For Gujarat Natural Resource Limited

Barkha

Barkha Lakhani
Company Secretary & Compliance Officer
ACS: 56824



Encl: As above

તંત્રીશ્રીની ક્લમે દિલ્હીમાં કોંગ્રેસની કેન્દ્રીય ચૂંટણી સમિતિની બેઠક મળી

દિલ્હીમાં કોંગ્રેસની કેન્દ્રીય ચૂંટણી સમિતિની બેઠક મળી હતી. આ બેઠક પૂર્ણ થઈ છે. જેમા ૬ રાજ્યોની ૬૨ બેઠકોના ઉમેદવારો પર ચર્ચા થઈ છે. આજે કોંગ્રેસની બીજી યાદી જાહેર થઈ શકે છે. બીજી યાદીમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના ૨૪ બેઠકોના ઉમેદવારો પણ જાહેર કરી દેવામાં આવશે. આ સાથે રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ અને આસામ સહિતના રાજ્યોની સ્કિનિંગ કમિટીની બેઠક મળી હતી. ગુજરાત કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની જોવાત રકરવામાં આવે તો બનાસકાંઠા, પાટણ અને વલસાડ, અમદાવાદ પશ્ચિમ અને પોરબંદર બેઠકોના ઉમેદવારોના નામોની જાહેરાત થઈ શકે છે. દિલ્હીમાં ચાલી રહેલી ઝડપી બેઠક દરમિયાન જ પોરબંદરથી લલિત વસોયાને ચૂંટણી લડવા માટેની સૂચના આપી દેવામાં આવી છે. હાઈકમાન્ડનો લલિત વસોયા પર ફોન ગયો હતો અને તેમને પોરબંદરથી ભાજપના મનસુખ માંડવિયા સામે ચૂંટણી લડવા માટે પ્રસંદ કરવામાં આવ્યા છે. આ સહિત બનાસકાંઠાથી ગેનીબેન ઠાકોરનું નામ નિશ્ચિત છે. વલસાડથી અનંત પટેલ, પાટણથી ચંદનજી ઠાકોરને ચૂંટણી લડવાનું કહી દેવામાં આવ્યું છે.

ઉત્તર ગુજરાત બાદ દક્ષિણ ગુજરાતમાં પણ કોંગ્રેસ પોતાના ધારાસભ્યને રજૂ કરીને ઉત્તરી શકે છે. હાલ દક્ષિણ ગુજરાતમાં કોંગ્રેસ પાસે માત્ર એક જ ધારાસભ્ય છે. નવસારીની વાંસદા બેઠક પર અનંત પટેલ કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય છે. અનંત પટેલ વલસાડથી ચૂંટણી લડી શકે છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં અનંત પટેલ કોંગ્રેસ માટે મોટો ચહેરો છે. આદિવાસીઓ વચ્ચે પોતાના આકર્ષક મિજાજના કારણે પણ તેઓ જાણીતા છે. ગુજરાતમાં ૨૬ બેઠકો પૈકી ૨ બેઠકો પર મહાગઠબંધનને ફાળે જતા કોંગ્રેસ ૨૪ બેઠકો પર ચૂંટણી લડી રહી છે. ગુજરાતમાં આમ આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસનું ગઠબંધન થયું છે. જેમા કોંગ્રેસે ભરૂચ અને ભાવનગર લોકસભા બેઠકો આપને ફાળવી છે. જેમા ભાવનગર બેઠક પર આપના ઉમેશ મલવાણા જ્યારે ભરૂચ બેઠક પર આપના ચૈતર વસાવા મેદાને છે. ભાજપે ભાવનગર બેઠક પર હજુ ઉમેદવાર જાહેર કર્યા નથી, જ્યારે ભરૂચ બેઠક પર મનસુખ વસાવા ભાજપમાંથી સતત સાતમીવાર મેદાને છે. આધારભૂત સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ આ લોકસભામાં કોંગ્રેસ અશોક ગેહલોત, સચિન પાયલોટ, જિતેન્દ્રસિંહ, દિગ્વિજયસિંહ સહિત કમનાથને પડતા મુકી શકે છે. તેમને ટિકિટ મળવાની શક્યતા નહિવાત બતાવી રહી છે. કોંગ્રેસે તેની પ્રથમ યાદીમાં ૩૮ ઉમેદવારોના નામોની જાહેરાત કરી છે. આ યાદી અનુસાર રાહુલ ગાંધી વાચનાથી ચૂંટણી લડશે. રાહુલ ઉપરાંત ભૂપેશ અબેલ અને શશી થરુડાના નામ પણ આ યાદીમાં છે. રાહુલ ગાંધી તેમની વર્તમાન બેઠક વાચનાથી ચૂંટણી લડશે. રાજનાંદગાંધી ભૂપેશ અબેલને મેદાને ઉતારવામાં આવશે. જ્યારે કેટલાકની તિરુવનંતપુરમ બેઠકથી શશી થરુડ ચૂંટણી લડશે. કોંગ્રેસની પ્રથમ યાદીમાં ૧૫ ઉમેદવારો જનરલ કેટેગરીના છે. જ્યારે કે ૨૪ ઉમેદવારો એસસી-એસટી, ઓબીસી અને લઘુમતી કેટેગરીના છે. આ ૩૮ નામોમાં ૪ મહિલા ઉમેદવારોને સામેલ કરવામાં આવ્યા છે. હાલ કેરળ, કર્ણાટક, તેલંગાણા, લક્ષ્મદ્વીપના ઉમેદવારો છે. ઉપરાંત, છત્તીસગઢ, મેઘાલય, સિક્કિમ, નાગાલેન્ડ અને ત્રિપુરાના ઉમેદવારો છે. પહેલી યાદીમાં ગુજરાતના એક પણ ઉમેદવારનું નામ નથી. કોંગ્રેસના મહાસચિવ કેસી વેણુગોપાલે કહ્યું છે કે, જો સરકાર બનશે તો અમે તમામ વચનો પૂરા કરીશું. અમે તેલંગાણા અને કર્ણાટકમાં આને પૂર્ણ કરી રહ્યા છીએ.

એલીએ ફિલ્મમાં ડાકણ બનીને બધાને ડરાવી દીધા, વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કર્યો

બોલિવૂડમાં પોતાની અલગ ઓળખ બનાવનાર એલી અવરામ સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ જ એક્ટિવ રહે છે. તે દેસને પોતાની પ્રોફેશનલ લાઈફ સાથે જોડાયેલ અપરેટ્સ આપતી રહે છે. બોલિવૂડની સાથે એલીએ સાઉથમાં પણ પોતાની ઓળખ બનાવી છે અને સાઉથી થઈ ફિલ્મોમાં કામ કર્યું છે. એલી દરેક વખતે તેના પાત્ર સાથે પ્રયોગ કરવાનો પ્રયાસ કરે છે, જે તેના ચાહકોને ખૂબ ગમે છે. એલીની ફિલ્મ કોન્સ્ટ્રીંગ કમ્પ્યન ગયા વર્ષે સિનેમાધરોમાં રિલીઝ થઈ હતી. આ ફિલ્મમાં એલીએ ડાકણ બનીને બધાને ડરાવી દીધા હતા. જેનો વીડિયો તેણે હવે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કર્યો છે અને નેટફ્લિક્સ પર ફિલ્મના આગમનની જાણકારી આપી છે. એલીએ શેર કરેલા વિડિયોમાં તે ચૂરેલાના ગેટઅપમાં ઊંધી ચાલતી જોવા મળે છે. જેને જોઈને લોકો ડરીને ભાગી રહ્યા છે. તેના માં પર સંપૂર્ણ કાપના નિશાન છે. આ પછી, તે છત પર ઊંધી ચડતી જોવા મળે છે. એલીને આ રૂપમાં જોઈને લોકો ડરી ગયા છે. આ વીડિયો શેર કરતા એલીએ લખ્યું- તમારો સોમવાર કેવો છે અને મારો કેવો છે? મેં વિચાર્યું કે હું કન્સ્ટ્રીંગ કમ્પ્યનમાંથી થોસ્ટ મેગાલીનનો BTS વિડિયો શેર કરીશ.

ગુજરાત નેચરલ રીસોર્સીસ લીમીટેડ
સીન: L27100GJ1991PCL016518
રજીસ્ટર ઓફિસ : ૮૦૬-૯૧૦, ૯મો માળ, આનમ-૧, પરિવહ ગાર્ડન પાસે, એલિસબ્રિજ, અમદાવાદ-૩૮૦ ૦૦૬ ગુજરાત, ઈન્ડિયા,
ફોન નં. : ૦૭૯-૩૫૨૧ ૧૦૮૫, ૦૭૯-૩૫૨૧ ૧૦૮૫,
ઈમેઇલ આઈડી : info@ggnr.in વેબસાઇટ : www.ggnr.in

વિશેષ સામાન્ય સભાની સુધારણા નોટિસ
તમાને જણાવવા માટે કે ગુજરાત નેચરલ રીસોર્સીસ લિમિટેડના સભ્યોની વિશેષ સામાન્ય સભા (ઇજાએમ) ગુરુવાર, ૨૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ ના રોજ બપોરે ૩:૩૦ વાગ્યે ઇજાએમ બોલાવાતી નોટિસમાં ઉલ્લેખિત વ્યવસ્થાઓ વ્યવહાર કરવા માટે વિરોધો શેરનું સિગ્નલ/અન્ય ઓરિજિનો વિરુદ્ધબલ મીન્ટ દ્વારા યોજાશે.
કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૧૦૧ મુજબ, કંપનીના (મેનેજમેન્ટ એન્ડ એડમિનિસ્ટ્રેશન) નિયમો ૨૦૧૪ ના નિયમ ૧૮ સાથે વાંચવામાં આવે છે, જેમ કે અલગત સુધારો થયો છે, કંપની/રજિસ્ટ્રાર અને શેર ટ્રાન્સફર એજન્ટ (આરટીએ)/રિપોઝિટરી સહભાગીઓ સાથે નોંધાયેલા તમારા ઈમેઇલ સરનામાં પર ઇજાએમ ની સૂચના ઈલેક્ટ્રોનિક મોડ દ્વારા આપવામાં આવી છે. નોટિસના ખુલાસાતક નિવેદનમાં આઈટમ નંબર ૨ ના પેટા પોઇન્ટ ૧૩માં નીચેના ઉમેરા અંગે કંપનીના શેરધારકો/લાભારથી માલિકોને જાણ કરવા માટે એક શુદ્ધિકરણ કરવી કરવામાં આવી રહ્યું છે.

સેબીના રેગ્યુલેશન ૧૬૬એ (ઇસ્યૂ ઓફ કેપિટલ એન્ડ ડિસ્કલોઝર રિકવાયરમેન્ટ્સ) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૮ અનુસાર, રજિસ્ટર્ડ વેલ્યુઅર પાસેથી મેળવેલ વેલ્યુએશન રિપોર્ટ કંપનીની વેબસાઇટ એટલે કે www.ggnr.in પર પ્રકાશિત કરવામાં આવે છે.
કંપનીની વેબસાઇટ પર વેલ્યુએશન રિપોર્ટની લિંક www.ggnr.in/wp-content/uploads/2024/03/RV_Valuation_Report.pdf છે. આ શુદ્ધિકર ઇજાએમ નોટિસની સાથે અને તેની સાથે જોડીને વાંચવું જોઈએ. ઉપર જણાવ્યા મુજબ સિવાય, ૨૦મી ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ની ઇજાએમની નોટિસની અન્ય તમામ શરતો અને સામગ્રીઓ યથાવત રહેશે.
નોટિસ માટેનો શુદ્ધિકર કંપનીની વેબસાઇટ www.ggnr.in પર, સેક્રેટરીએન્સથી બીએસઈ લિમિટેડની વેબસાઇટ એટલે કે www.bseindia.com પર અને સી.ઇએસએલ ની વેબસાઇટ www.evotingindia.com પર પણ મુકવામાં આવી રહ્યો છે.

ગુજરાત નેચરલ રીસોર્સીસ લીમીટેડના
બોર્ડના હુકમથી
સહી/ શાલીન એ. શાહ
મેનેજીંગ ડિરેક્ટર
સ્થળ : અમદાવાદ
તારીખ : ૧૧.૦૩.૨૦૨૪
ડીન: ૦૦૨૯૭૪૪૭

શાકભાજીના ભાવ વધતાં ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવાયું

વડોદરા, ફૂલગુલાબી ઈડીની ઝટુએ વિદાય લેતા જ ઉનાળાનું આગમન થયું છે. ઉનાળાના આગમન સાથે જ શાકભાજીના ભાવમાં પણ વધારો નોંધાયો છે. જેમાં સૌથી પહેલા તો લીંબુના ભાવ હાલ આસમાને પહોંચ્યા છે. ઉનાળાની મોસમમાં લીંબુ શરબત ખૂબ પીવાય છે, ત્યારે ઉનાળાના આગમન પહેલા જ લીંબુ મોંઘા બન્યા છે. ઉનાળાની શરૂઆત થવાની સાથે જ શાકભાજીના ભાવો બમણી વધારો થતાં ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવાયું છે. એક માસ પહેલા અને હાલના ભાવોમાં ઘણા શાકભાજીના ભાવો ૫૦ ટકાથી વધુ ઉછળ્યા છે. શાકભાજી ખરીદવામાં પણ ગૃહિણીઓ અસમજસ અનુભવી રહી હોવાનું જણાય છે. મહિનાનો શાકભાજી ખરીદવાનો જે ખર્ચ થતો હતો તે હવે ૧૫ થી ૨૦ દિવસમાં જ થઈ જતા ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવાઈ રહ્યું છે. હજુ જેમ ઉનાળો આકરો બનશે તેમ ભાવમાં વધુ ઊંચકાવાની શક્યતા છે. મહત્વનું છે કે ઉનાળાની શરૂઆત થતાં જ ડુંગળી-લસણના ભાવમાં વધારો જોવા મળ્યો હતો. ત્યારે હવે લીંબુના ભાવ પણ આસમાને પહોંચ્યા છે. લીંબુના ભાવમાં વધારો થતા ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવાયું છે. મળતી વિગતો અનુસાર રિટેલ માર્કેટમાં લીંબુ ૨૦૦ રૂ. કિલોના ભાવે વેચાય છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગરમીમાં લોકો લીંબુનો સૌથી વધુ ઉપયોગ કરતાં હોય છે. જેને પગલે લીંબુના ભાવ ટેકે તેવી શાકભાજી એ માંગ કરી છે. ઉનાળાના આગમન સાથે કાળજાળ ગરમીમાંથી લોકો ધીરે ધીરે અકળાઈ રહ્યા છે. ત્યારે શાકભાજીના ભાવોમાં ૫૦ ટકાનો વધારો થતાં ગૃહિણી ચિંતામાં મુકાઈ છે. હજુ તેમણે ઉનાળાની શરૂઆત જ થઈ છે. ત્યાં શિયાળાની સરખામણીમાં શાકભાજીના ભાવો ઊભલ થઈ ગયા છે. શિયાળાની સમાપ્તિને કારણે શાકભાજીના પાકમાં ઉત્પાદન ઘટ્યું છે. ઉત્પાદન ઘટતાની સાથે જ ભાવોમાં પણ ઠંડથી ૫૦ ટકા જેટલો વધારો નોંધાયો છે. ઉનાળાની શરૂઆતમાં જ સિંચાઈના પાણીની તંગી સર્જતા જેની સીધી અસર પાકો પર પડી છે. શાકભાજીના પાકોમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થતાં શાકભાજીના ભાવો આસમાને પહોંચ્યા છે. ગરમીની શરૂઆતમાં જ શાકભાજીના ભાવ વધી રહ્યા છે. ત્યારે આવાનારા સમયમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધશે તો શાકભાજીના ભાવો આમ પ્રજાને દઝાડશે તેવી ભાંતિ સેવાઈ રહી છે.

મહી કેનાલમાં ગાબડાં અને મોટી તિરાડો

આણંદ, આણંદ જિલ્લા સિંચાઈ વિભાગની લાપરવાહી અને લાલીયાવાડીને લઈ ઉમરેટ તાલુકાના ખેડૂતો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. ઉમરેટના વણસોલ અને સૈયદપુરા પાસેથી પસાર થતી મહી કેનાલમાં ગાબડાં અને મોટી તિરાડોને લઈ આજુબાજુના ખેતરોમાં પાણીની કેનાલમાં વ્યાસ્ટર કરવામાં આવે તેવી માંગ અનેકાંબર કરવામા આવેલ છે, પરંતુ સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓના પેટનું પાણી હાલતું નથી. ઉમરેટના સૈયદપુરા અને વણસોલ સીંચાઈ વિભાગની મોટી કેનાલ વણસોલ થાય છે. આ કેનાલમાંથી કેનાલ અને પરિએજ તળાવમાં બારે માસ પાણી આપવામાં આવે છે. જેને લઈ બારે માસ આ કેનાલમાંથી પાણી વહે છે. જો કે

જેમાં સૈયદપુરા વિસ્તારમાં ૫૦ વીધા, વણસોલ વિસ્તારમાં ૧૦ વીધા, મેઘવામાં ૪૦ વિધવા, શુરાસાળમાં ૩૦ વીધા જેમીનમાં કાયમી ભેજ જોવા મળી રહ્યો છે. જેના કારણે ખેતરો જોડતા રસ્તા પર પાણી ભરાઈ રહેતા અવરજવર કરવામાં મુશ્કેલીઓ પડે ને છે. જેમીનમાં સતત ભેજ રહેતો હોવાથી પાકની રોપણી મોટાભાગે નીફળ જાય છે. જેથી ખેડૂતો આર્થિક મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા છે. આ અંગે સ્થાનિક ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પરમારએ જણાવ્યું હતું કે આ અંગે તેઓ દ્વારા તાત્કાલીક સિંચાઈ વિભાગમાં પત્ર લખીને કેનાલનું સમારકામ કરવાની માંગ કરશે અને આ અંગે સિંચાઈ વિભાગમાં મંત્રીને પણ પત્ર લખવામાં આવશે.

ટેરેલાના કહેવા પ્રમાણે ભારત તેની નીતિઓમાં ફેરફાર નહી કરે - પીયૂષ ગોયલ

નવીદિલ્હી, ભારતમાં પ્રવેશવાની તૈયારી કરી રહેલી ઈલોન મસ્કની ટેરેલાને મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. વાણિજ્ય અને ઉદ્યોગ પ્રધાન પીયૂષ ગોયલે સ્પષ્ટ કર્યું છે કે કેન્દ્ર સરકાર કોઈ પણ એક કંપનીના હિસાબે તેની નીતિઓમાં ફેરફાર કરશે નહીં. તેમણે કહ્યું કે વિશ્વની તમામ ઈલેક્ટ્રિક વાહન કંપનીઓનું દેશમાં સ્વાગત છે. જો તેઓ ભારતીય નિયમોનું પાલન કરે તો અમે તેમને ભારતમાં કામ કરતા જોવા માંગીએ છીએ. અમેરિકાની જાણીતી ઈકં કંપની ટેરેલાએ ભારતમાં તેની એન્ટ્રી માટે સંપૂર્ણ યોજના બનાવી છે. ટેરેલા પણ ભારતમાં ઉત્પાદન કરવા માંગે છે. પરંતુ, તે પહેલા તે પોતાની ફિનિશ કરોને ભારતમાં લોન્ચ કરવા માંગે છે. આ માટે ટેરેલાએ કસ્ટમર ડેલિવરીમાં ઘૂટ આપવાનું કહ્યું હતું. ટેરેલાએ ૪૦ હજાર ડોલરથી

કે અમે દેશમાં ઈવી ઈકોસિસ્ટમ બનાવવા માંગીએ છીએ. ભારતીય ચાલતા વાહનો માત્ર કાર્બન ઉત્સર્જન ઘટાડવામાં મદદ કરશે નહીં, પરંતુ કૂડ ઓઈલની આયાત ઘટાડવામાં પણ મદદ કરશે. તેમને દેશમાં ઈવી ઈકોસિસ્ટમ બનાવવા માંગીએ છીએ. ભારતીય ચાલતા વાહનો માત્ર કાર્બન ઉત્સર્જન ઘટાડવામાં મદદ કરશે નહીં, પરંતુ કૂડ ઓઈલની આયાત ઘટાડવામાં પણ મદદ કરશે.

પશ્ચિમ રેલવે - અમદાવાદ ડિવિઝન				
વિવિધ એન્જિનીયરીંગ કામ				
ક્ર.નં.	કેન્દ્ર-નં.	કામનું નામ	નિર્માણ અંદાજના પાલન (₹)	કેન્દ્રની પાલન (₹)
01	કેન્દ્ર-૧૨૦૨-૨૪	વિનિમ્ન ડિવિઝનલ એન્જિનિયર (પશ્ચિમ) અમદાવાદના અધિકારક્ષેત્ર હેઠળ વિવિધ વિકાસ પર ઉપ માળખા માટે સિમ્યોલી સ્થાપિત વાહનો (ROV) ની મદદ સહિત અન્ય વેલ્ટર નિરીક્ષણ કરવાનું કામ.	40,29,898.30	80,600.00
02	કેન્દ્ર-૧૨૦૨-૨૪	વિનિમ્ન ડિવિઝનલ એન્જિનિયર (પશ્ચિમ) અમદાવાદના અધિકારક્ષેત્ર હેઠળ વિવિધ વિકાસ પર ઉપ માળખા માટે સિમ્યોલી સ્થાપિત વાહનો (ROV) ની મદદ સહિત અન્ય વેલ્ટર નિરીક્ષણ કરવાનું કામ.	73,79,605.96	1,47,600.00
03	કેન્દ્ર-૧૨૦૨-૨૪	વિનિ. DEN (S) અમદાવાદના અધિકારક્ષેત્ર હેઠળ હાલના સ્ટીલ ઝડનું 12.20 M સ્થાન અને 9.15 M ના RCC PSC U ટાઇપ સ્લેબ/IFSC સ્લેબ દ્વારા પદ્ધતિગત કરવાનું કામ. (પુનઃઆવિલિન)	6,00,72,696.72	4,50,400.00

સાંકેતિક કળ્પા નોટીસ
ICICI Bank
પ્રાચ્ય ઓફિસ: આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લિમિટેડ, ઓફિસનં ૨૦૧-બી, બીજે માળ, રોડનં ૧, પ્લોટ નં- બી ૩ વાઈફાઈ આઈટી પાર્ક, વાગલે ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસ્ટેટ, શાણે, મહારાષ્ટ્ર-૪૦૦૬૦૪.
આથી સિદ્ધુરાઈઝેશન રિકન્સ્ટ્રક્શન ફાઈનાન્સ એસ્ટેટ એન્ડ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ ઓફ સિક્યુરિટી ઓફ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ એન્ડ ઈન્ફોર્મેશન ૨૦૦૨ની કલમ ૧૩ (૪) તેની સાથે અનુલેક ૩ સાથે વાંચતા મળેલી સત્તાની રૂએ અહીં નીચે સહી કરનાર આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકના સત્તાવાર અધિકારીએ નીચા જણાવેલ લોકોને માંગણા નોંધવામાં આવી છે. આ નોટિસ અંદર દર્શાવેલા નાણા નાણા જેવા જણાવવામાં આવે છે.
કરજદારો નાણા ચૂકવવામાં નિષ્ફળ ગયા છે. આથી કરજદારો અને સામાન્ય જનતાની જાણ માટે નીચે જણાવેલા અધિકારીએ અહીં જણાવેલી મિલકતનો સાંકેતિક કળ્પ લઈ લીધો છે જે કલમ ૧૩ (૪) અનુલેક ૮ સાથે વાંચતા મળેલી સત્તાની રૂએ કાર્યવાહી કરી છે. કરજદારો અને સામાન્ય જનતાને આથી ચેતવણી આપવામાં આવે છે કે આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લીમિટેડ પાસે આ મિલકત ટાંચમાં હોય કરજદારો અને સામાન્ય જનતાએ કોઈ પણ પ્રકારનો વ્યવહાર કરવો નહીં.
ક્રમ નં. કરજદારોનું નામ / લોન એકાઉન્ટ નંબર
મિલકતની વિગત / સાંકેતિક કળ્પની તારીખ
ડિમાન્ડ નોટીસની તારીખ / ડિમાન્ડ નોટીસની રકમ (રૂ.)
શાખાનું નામ
૧. રામસિંહ ચામવાભાઈ ડામોર અને રાખાબેન રામસિંહ ડામોર- LBAND00000350614
ગ્રામ પંચાયત મિલકત નં. ૪૬૫, શીટ નં. ૭, સિટી સર્વે નં. ૨૭૧, પ્રજાપતિ વાસ, આણંદ- સમરપાતા રોડ, સમરપા, આણંદ- ૩૮૮૦૩૦/૧૨ માર્ચ, ૨૦૨૪.
૨. પંચાલ જિતેન્દ્રકમાર ગણેશલાલ અને પંચાલ ગણેશલાલ- LBABD00005133593
ફલેટ નં. ૪૦૫, ૪મો માળ, બ્લોક એ, પનાસિયા સેલ્ફિનબી, વસંત વિહાર પાસે, કમ્પ્લાય રોડ, આંબેડકર નં. ૧૨૧/૧, ૧૨૨/૨, ૧૨૩/૧, ૧૨૪/૧, ૧૨૫/૧, ૧૨૬/૧, ૧૨૭/૧, ૧૨૮/૧, ૧૨૯/૧, ૧૩૦/૧, ૧૩૧/૧, ૧૩૨/૧, ૧૩૩/૧, ૧૩૪/૧, ૧૩૫/૧, ૧૩૬/૧, ૧૩૭/૧, ૧૩૮/૧, ૧૩૯/૧, ૧૪૦/૧, ૧૪૧/૧, ૧૪૨/૧, ૧૪૩/૧, ૧૪૪/૧, ૧૪૫/૧, ૧૪૬/૧, ૧૪૭/૧, ૧૪૮/૧, ૧૪૯/૧, ૧૫૦/૧, ૧૫૧/૧, ૧૫૨/૧, ૧૫૩/૧, ૧૫૪/૧, ૧૫૫/૧, ૧૫૬/૧, ૧૫૭/૧, ૧૫૮/૧, ૧૫૯/૧, ૧૬૦/૧, ૧૬૧/૧, ૧૬૨/૧, ૧૬૩/૧, ૧૬૪/૧, ૧૬૫/૧, ૧૬૬/૧, ૧૬૭/૧, ૧૬૮/૧, ૧૬૯/૧, ૧૭૦/૧, ૧૭૧/૧, ૧૭૨/૧, ૧૭૩/૧, ૧૭૪/૧, ૧૭૫/૧, ૧૭૬/૧, ૧૭૭/૧, ૧૭૮/૧, ૧૭૯/૧, ૧૮૦/૧, ૧૮૧/૧, ૧૮૨/૧, ૧૮૩/૧, ૧૮૪/૧, ૧૮૫/૧, ૧૮૬/૧, ૧૮૭/૧, ૧૮૮/૧, ૧૮૯/૧, ૧૯૦/૧, ૧૯૧/૧, ૧૯૨/૧, ૧૯૩/૧, ૧૯૪/૧, ૧૯૫/૧, ૧૯૬/૧, ૧૯૭/૧, ૧૯૮/૧, ૧૯૯/૧, ૨૦૦/૧, ૨૦૧/૧, ૨૦૨/૧, ૨૦૩/૧, ૨૦૪/૧, ૨૦૫/૧, ૨૦૬/૧, ૨૦૭/૧, ૨૦૮/૧, ૨૦૯/૧, ૨૧૦/૧, ૨૧૧/૧, ૨૧૨/૧, ૨૧૩/૧, ૨૧૪/૧, ૨૧૫/૧, ૨૧૬/૧, ૨૧૭/૧, ૨૧૮/૧, ૨૧૯/૧, ૨૨૦/૧, ૨૨૧/૧, ૨૨૨/૧, ૨૨૩/૧, ૨૨૪/૧, ૨૨૫/૧, ૨૨૬/૧, ૨૨૭/૧, ૨૨૮/૧, ૨૨૯/૧, ૨૩૦/૧, ૨૩૧/૧, ૨૩૨/૧, ૨૩૩/૧, ૨૩૪/૧, ૨૩૫/૧, ૨૩૬/૧, ૨૩૭/૧, ૨૩૮/૧, ૨૩૯/૧, ૨૪૦/૧, ૨૪૧/૧, ૨૪૨/૧, ૨૪૩/૧, ૨૪૪/૧, ૨૪૫/૧, ૨૪૬/૧, ૨૪૭/૧, ૨૪૮/૧, ૨૪૯/૧, ૨૫૦/૧, ૨૫૧/૧, ૨૫૨/૧, ૨૫૩/૧, ૨૫૪/૧, ૨૫૫/૧, ૨૫૬/૧, ૨૫૭/૧, ૨૫૮/૧, ૨૫૯/૧, ૨૬૦/૧, ૨૬૧/૧, ૨૬૨/૧, ૨૬૩/૧, ૨૬૪/૧, ૨૬૫/૧, ૨૬૬/૧, ૨૬૭/૧, ૨૬૮/૧, ૨૬૯/૧, ૨૭૦/૧, ૨૭૧/૧, ૨૭૨/૧, ૨૭૩/૧, ૨૭૪/૧, ૨૭૫/૧, ૨૭૬/૧, ૨૭૭/૧, ૨૭૮/૧, ૨૭૯/૧, ૨૮૦/૧, ૨૮૧/૧, ૨૮૨/૧, ૨૮૩/૧, ૨૮૪/૧, ૨૮૫/૧, ૨૮૬/૧, ૨૮૭/૧, ૨૮૮/૧, ૨૮૯/૧, ૨૯૦/૧, ૨૯૧/૧, ૨૯૨/૧, ૨૯૩/૧, ૨૯૪/૧, ૨૯૫/૧, ૨૯૬/૧, ૨૯૭/૧, ૨૯૮/૧, ૨૯૯/૧, ૩૦૦/૧, ૩૦૧/૧, ૩૦૨/૧, ૩૦૩/૧, ૩૦૪/૧, ૩૦૫/૧, ૩૦૬/૧, ૩૦૭/૧, ૩૦૮/૧, ૩૦૯/૧, ૩૧૦/૧, ૩૧૧/૧, ૩૧૨/૧, ૩૧૩/૧, ૩૧૪/૧, ૩૧૫/૧, ૩૧૬/૧, ૩૧૭/૧, ૩૧૮/૧, ૩૧૯/૧, ૩૨૦/૧, ૩૨૧/૧, ૩૨૨/૧, ૩૨૩/૧, ૩૨૪/૧, ૩૨૫/૧, ૩૨૬/૧, ૩૨૭/૧, ૩૨૮/૧, ૩૨૯/૧, ૩૩૦/૧, ૩૩૧/૧, ૩૩૨/૧, ૩૩૩/૧, ૩૩૪/૧, ૩૩૫/૧, ૩૩૬/૧, ૩૩૭/૧, ૩૩૮/૧, ૩૩૯/૧, ૩૪૦/૧, ૩૪૧/૧, ૩૪૨/૧, ૩૪૩/૧, ૩૪૪/૧, ૩૪૫/૧, ૩૪૬/૧, ૩૪૭/૧, ૩૪૮/૧, ૩૪૯/૧, ૩૫૦/૧, ૩૫૧/૧, ૩૫૨/૧, ૩૫૩/૧, ૩૫૪/૧, ૩૫૫/૧, ૩૫૬/૧, ૩૫૭/૧, ૩૫૮/૧, ૩૫૯/૧, ૩૬૦/૧, ૩૬૧/૧, ૩૬૨/૧, ૩૬૩/૧, ૩૬૪/૧, ૩૬૫/૧, ૩૬૬/૧, ૩૬૭/૧, ૩૬૮/૧, ૩૬૯/૧, ૩૭૦/૧, ૩૭૧/૧, ૩૭૨/૧, ૩૭૩/૧, ૩૭૪/૧, ૩૭૫/૧, ૩૭૬/૧, ૩૭૭/૧, ૩૭૮/૧, ૩૭૯/૧, ૩૮૦/૧, ૩૮૧/૧, ૩૮૨/૧, ૩૮૩/૧, ૩૮૪/૧, ૩૮૫/૧, ૩૮૬/૧, ૩૮૭/૧, ૩૮૮/૧, ૩૮૯/૧, ૩૯૦/૧, ૩૯૧/૧, ૩૯૨/૧, ૩૯૩/૧, ૩૯૪/૧, ૩૯૫/૧, ૩૯૬/૧, ૩૯૭/૧, ૩૯૮/૧, ૩૯૯/૧, ૪૦૦/૧, ૪૦૧/૧, ૪૦૨/૧, ૪૦૩/૧, ૪૦૪/૧, ૪૦

Height of grit: At 2ft, she stood tall amid struggles



Ahmedabad : "You don't have to be perfect to inspire others" — this single line thought which has led Surat's 2-foot-tall teacher tackle 250 students daily.

The 26-year-old Vrundani Patel has cleared Gujarat State Eligibility Test (GSET) to become assistant professor and is now pursuing PhD in commerce faculty. Patel had fought for four years to get a licence to drive her Sedan. Patel's struggle started just few months of her birth as her parents got divorced when she was just 1.5-years-old and was brought up by her father and grandmother.

"I was a normal kid like others till class 3, as my height was the same as others. When others started growing in height, my family came to know that I will not grow beyond a point in height. I studied in a school which provided me with special bench till class 12. I overcame everything and got 81% in class 10 and 85% thereafter. I also completed BCom and MCom from Navyug college," she said.

As my father was a teacher, I started teaching students in accountancy, statistics, auditing and mercantile law. Patel wants to become a professor in college, and she has been pursuing PhD from VNSGU-affiliated Udhana college

a licence from Surat RTO. "I was denied licence without giving any reason. I asked them to tell me a single rule which denies a person with less height a driving licence. I got one after four years fight as I move in my car easily now," said Patel.

Patel daily teaches 250 students at a tuition class where her father also used to teach. A special platform and smartboard have been arranged for her at the coaching centre.

"When I go to rural areas for my PhD work in micro insurance, people are surprised and hesitate on giving response. But I convince them on why I am doing it," she said.

centre for last two years. "We all surrendered against her confidence. She will continue to shine in her life. She comes driving her car to our college like all other teachers and students," said Dr Mehul Desai, principal of Udhana college.

Patel also had to face many challenges like to get

3 phones seized from city jail

Vadodara: One of the key accused in gangster Mukesh Harjani's murder has been booked yet again. The Raopura police filed an offence against Anil alias Anthony Gangwani for using mobile phones inside the Vadodara central jail. Three other inmates have also been booked in the similar offence. The police said that the jailer on duty was checking the barracks when he found three mobile phones hidden under the bed of an inmate Sonu Pathan. When asked, Pathan said that he used the phone along with Anthony, Sunil Kevalramani and Parth Parikh. After they used the phones, then gave it to Pathan who used to hide it. The police are investigating the case in detail due to the involvement of Anthony who has many offences registered against him including escaping from the police custody. A resident of Warasia, Anthony is a sharpshooter and has a dozen

cases of loot, firing, extortion and prohibition registered against him in the city. Anthony is also one of the key accused in gangster Mukesh Harjani's murder. He was a member of Harjani's gang but he later turned against him. He plotted Harjani's murder and even brought in two shooters for committing the crime in 2016. He was paraded in the city by the police in 2017 for removing his fear among the citizens. The Chhota Udepur police had arrested Anthony in a fake currency racket in 2022. He was brought to the city for medical examination in May 2022 but the police escort team took him to a hotel in a private car to meet his family. Anthony was allowed to meet his wife and sister in the hotel room while the cops waited in the next room. He escaped from the room following which a complaint was filed against him at Sayajigunj police station. The police said that the jailer on duty was checking the barracks when he found three mobile phones hidden under the bed of an inmate Sonu Pathan.

City gets 4mm of unseasonal rain, hail

Ahmedabad: The city on Saturday experienced unseasonal rain and hailstorm due to the impact of western disturbance. The India Meteorological Department's (IMD) forecast indicated that the system may dissipate by Sunday. Figures from the State Emergency Operations Centre (SEOC) said that the city had recorded 4mm rainfall till 8pm. Ashutosh Pandya, a professional, said he was on Ashram Road when he was caught in the showers around 3.30pm. "I had to run for shelter due to the sudden spell of rain. There was also some hail which melted away quickly. The temperature had been fluctuating and the rain capped two days of erratic weather," he said.

State govt reserves 43k seats for RTE admissions

Ahmedabad: The state education department has announced the seats reserved for Class 1 admissions under the Right to Education Act 2009 for the academic year 2024-25.

This year, the department will allocate 43,896 seats in private schools, marking a significant decrease from the 82,853 seats reserved in the previous year. The reduction in seats is attributed to the change in age criteria from 5 to 6 years, resulting in fewer Class 1 admissions in the preceding academic year.

Under the RTE Act, private primary schools are mandated to allocate 25% of their total available seats to students from financially disadvantaged backgrounds.

Eligibility criteria include parents with an annual income not exceeding Rs 1.5 lakh in urban areas and Rs 1.25 lakh in rural areas.

Registration for admissions will begin on March 14, with the deadline set for March 26. Parents must submit various documents, including birth certificates, caste certificates, residential proof, and income certificates.

Those without income tax return documents can provide an affidavit declaring their income falls within the eligible range.

The scrutiny of applications will begin on March 28, followed by a correction window from April 1 to April 3.

The first round of admissions is scheduled to start on April 6.

Additionally, parents are required to select schools within a 6km radius of their residence, with the department providing a Google map highlighting all eligible private schools.

10 armed men rob tour operator, wife of 16 lakh

Ahmedabad: Ten assailants armed with iron rods, pipes, and knives forcibly entered the home of a tour operator in Gandhinagar, terrorizing him and his wife at knifepoint before robbing them of Rs 16 lakh. According to an FIR lodged with Dabhoda police by Pashi Jadhav, a 55-year-old resident of Pirozpur village in Gandhinagar, her husband, Ramaji Jadhav, operates a travel agency near Ranasan Circle in Gandhinagar. The ordeal unfolded around 10pm on Wednesday when the couple was preparing to retire for the night. Suddenly, the sound of their house door being forcefully broken open alarmed them. Rushing to investigate, they encountered 10 masked intruders, aged between 20 and 30, who

begin assaulting them. The robbers snatched two gold chains worth Rs 1.80 lakh, and a gold chain worth Rs 1.20 lakh, off Pashi. "They pointed knives at us. In Gujarat, they threatened to kill us if we raised an alarm. They attacked Ramaji with iron rods and pipes, causing him to bleed profusely. The robbers then locked us in our kitchen and ransacked the entire house," said Pashi in the FIR. It wasn't until the assailants fled that the couple shouted for help, drawing the attention of a neighbour who rushed to their aid. The ordeal unfolded around 10pm on Wednesday when the couple was preparing to retire for the night. Suddenly, the sound of their house door being forcefully broken open alarmed them.

'Good morning' message spells trouble for trader

RAJKOT: The seemingly innocuous 'Hi' or a 'Good morning' message on WhatsApp from an unknown number could spell deep trouble if the conversation stretches beyond a point.

A 38-year-old agriculture trader from Jasdan near Rajkot learned this the bitter way when he befriended an unknown woman as he took forward a social media chat with her. Hell broke loose for the victim Kalpesh Kanani when he agreed to drop the woman in Rajkot from Jasdan after her accomplices waylaid them and extorted Rs three lakh by threatening to frame him for raping her. On Saturday, the local crime branch of the Rajkot (rural) police arrested the woman and six others after Kanani lodged a complaint. Police seized Rs 5.65 lakh from the gang. On Feb 27, Kanani got a message when he was at a social function from a woman who identified herself as Kajal Pansuriya. He got a bit suspicious but the woman made a video call to convince him. The next day he again got a 'good morning' message from her. Kanani told her that he had to go to Rajkot from Jasdan for some work. The woman requested him to drop her to Rajkot and that she would meet him near Jasdan bus depot where she would come from Botad.

When Kanani and the woman were on their way to Rajkot, she asked him to stop the car near Tramba crossroads. Four people came in another car, dragged Kanani out and thrashed him. They accused him of roaming around with the woman for three days and threatened to frame him in a rape case if he did not pay them Rs 3 lakh.

Kanani called his friend and asked him to courier the cash to the location directed by the



gang. On receiving the money, they fled from there.

Police arrested two women, the mastermind of the crime Jaypalsinh Rabari, Kismat Rabari, Ashok Rabari, Atul Koli and Mahipatsinh Gohil. The names of the

women were not revealed by the cops. VV Odedara, inspector, LCB, said, "During preliminary interrogation, they said they got Kanani's number from his social media profile. He is into renting cars and a driver. Kanani has an office in the Jasdan marketing yard. Hell broke loose for the victim Kalpesh Kanani when he agreed to drop the woman in Rajkot from Jasdan after her accomplices waylaid them and extorted Rs three lakh by threatening to frame him for raping her.

1,254cr paid in lok adalat settlements



Ahmedabad: The Gujarat State Legal Services Authority (GSLSA) held lok adalats in all subordinate courts on Saturday and resolved more than 2.29 lakh cases with settlements worth Rs 1,254 crore being paid. In lok adalats held mainly in subordinate courts, as many as 3,25,737 cases were taken up for settlement. The judges, counsellors and lawyers of litigating parties managed to settle 2.29 lakh cases.

The total amount in settlements of these disputes was more than Rs 1,254 crore.

Besides 3.25 lakh cases that were put up for settlement, there were 2.35 lakh pre-litigation

cases resolved in these lok adalats in a day, whose settlements totalled over Rs 85 crore.

The lok adalats also settled disputes over traffic e-challans issued. Across the state, 1.98 lakh cases for e-challans were settled with Rs 11.81 crore recovered in such cases. The distinguishing feature of this lok adalat was that matrimonial disputes were also addressed for the first time, with 5,530 such disputes settled. In lok adalats held mainly in subordinate courts, as many as 3,25,737 cases were taken up for settlement. Cases taken up also related to motor accident compensation, cheque return, civil suits and industrial disputes.

GUJARAT NATURAL RESOURCES LIMITED
CIN : L27100GJ1991PLC016158
Regd. Office: 906-910, 9th Floor, ANAM-1, Nr. Parimal Garden, Ellisbridge, Ahmedabad - 380 006, Gujarat, India
Phone No.: 079 3521 9058, E-mail ID: info@gnr.in, Website: www.gnr.in

CORRIGENDUM TO THE NOTICE OF EXTRA-ORDINARY GENERAL MEETING
This is to inform you that the Extra Ordinary General Meeting (EGM) of the Members of GUJARAT NATURAL RESOURCES LIMITED will be held on Thursday, 21st March, 2024 at 3:30 P.M. IST through Video Conferencing (VC)/other Audio-Visual Means (OAVM) to transact the businesses mentioned in the Notice convening the EGM.
Pursuant to Section 101 of the Companies Act, 2013 read with Rule 18 of the Companies (Management and Administration) Rules 2014, as amended up to date, the Notice of EGM has been served through electronic mode to your email address registered with the Company/ Registrar & Share Transfer Agent (RTA)/ Depository Participant(s).
A corrigendum is being issued to inform the shareholders/ beneficial owners of the Company regarding the following addition being made in sub point 13 of Item No. 2 in the Explanatory Statement of the Notice.
In accordance with Regulation 166A of SEBI (Issue of Capital and Disclosure Requirements) Regulations, 2018, the valuation report obtained from the Registered Valuer is published on the website of the Company i.e. www.gnr.in. The link of the Valuation Report on the website of the Company is https://gnr.in/wp-content/uploads/2024/03/RV_Valuation_Report.pdf
This corrigendum should be read in continuation of and in conjunction with the EGM notice. Except as stated above, all other terms and contents of the Notice of EGM dated 20th February, 2024 shall remain unchanged.
The Corrigendum to the Notice is also being placed on Company's website www.gnr.in, on the website of stock exchange viz. BSE Limited i.e. at bseindia.com and on the website of CDSL at www.evotingindia.com
For, Gujarat Natural Resources Limited
By order of Board
SD/-
Shalin A. Shah
Managing Director
DIN: 00297447
Place: Ahmedabad
Date: 11.03.2024

SYMBOLIC POSSESSION NOTICE
Branch Office: ICICI Bank Ltd., Office Number 201-B, 2nd Floor, Road No 1 Plot No-83, WIFI IT Park, Waghe Industrial Estate, Thane, Maharashtra- 400604
Whereas
The undersigned being the Authorized Officer of ICICI Bank Limited under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of the powers conferred under section 13 (12) R/W Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) rules 2002, issued demand notices upon the borrowers mentioned below, (an underlying pool assigned to ICICI Bank by Dewan Housing Finance Ltd.) in relation to the enforcement of security in respect of a housing loan facility granted pursuant to a loan agreement entered into between DHFL and the borrower, to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice.
As the borrower failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken Symbolic possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with Rule 8 of the said rules on the below-mentioned dates. The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of ICICI Bank Limited.

Sr. No.	Name of the Borrower/ Number (Loan Account Number (DHFL Old LAN & ICICI New LAN))	Description of Property/ Date of Symbolic Possession	Date of Demand Notice/ Amount in Demand Notice (Rs.)	Name of Branch
1.	Gulab Mohammed Shaikh & Sulasava Praween Gulab Shaikh- (Old DHFL Lan No- 03100013919 & New ICICI Lan No- QZABD00004997748)	Flat No- B/409, (As Per Brochure Flat No- B/403), 4th Floor, Shah E Alam Residency, Ramol By Pass Road, Near Shine Park, Behind Ambaji Mata Mandir, S. No-4/1, 4/5, T.P.S. No-115, F.P. No-3/1+3/5, Opp AMC Water Pumping Station, Ramol, Aslali, Vatva, Ahmedabad- 382449/ March 13, 2024	December 01, 2023 Rs.6,96,168/-	Ahmedabad

The above-mentioned borrowers(s) guarantors(s) are hereby given a 30 day notice to repay the amount, else the mortgaged properties will be sold on the expiry of 30 days from the date of publication of this Notice, as per the provisions under the Rules 8 and 9 of Security Interest (Enforcement) Rules 2002.
Date : March 16, 2024
Place : Ahmedabad
Authorized Officer
ICICI Bank Limited

Arothe booked again for cheating

Ahmedabad : Ranji cricketer Rishi Arothe has now been accused of duping a budding cricketer by promising him a place in the Indian Premier League (IPL) bowling camp in Bangalore. Mahendra Mochi, a resident of Panchmahal, filed a complaint of cheating against Arothe at Raopura police station on Wednesday. This is the second complaint of cheating against Rishi Arothe in the last three days. Mochi told the cops that his son Tushar had joined Motibaug Cricket Academy to get cricket coaching in 2021 and in 2022 he met Arothe who used to come there as a bowling coach. The complainant said that his son shared a good rapport with Arothe and often stayed at the latter's place whenever he got late during the practice. In March 2022, Tushar told Mochi that Arothe had talked about the IPL's bowling camp in Bangalore. Arothe told Tushar that IPL players will be joining the camp and his bowling performance was good so he may get an opportunity to play in the IPL. Arothe asked Tushar to pay Rs 3 lakh for coaching in the camp and that he would get the fee back after the camp. Mochi borrowed the money from his friend and gave it to Arothe outside the Motibaug cricket ground in March 2022. In April 2022, Arothe again told Tushar that the fees for the Bangalore coaching camp had been increased and asked him to pay another Rs 2 lakh and if he doesn't pay then the refund of the earlier amount would be delayed too. Mochi paid Rs 2 lakh to Arothe apart from Rs 27,000 for the flight ticket for Bangalore. Arothe then kept ready to fly to Bangalore any time for the camp. But after a few days, Arothe stopped coming to the cricket ground and didn't even receive calls from Mochi who then went to meet Arothe's father Tushar.

6 flyover proposals put on hold

Vadodara: The standing committee of the Vadodara Municipal Corporation (VMC) on Thursday put on hold six proposals for flyovers in the city.
The committee will take a call regarding the projects after visiting the sites where these are proposed to be built.
The committee had taken up proposals for flyovers at Sama (Abacus) circle, Vrundavan crossroads, Sardar Estate crossroads, Khodiyarnagar crossroads, above the canal on the road connecting Sun Pharma Road to Bhayli and at Vasna crossroads.
The projects have already raised eyebrows as the civic body proposes to spend an amount that is 32% higher than the estimates. In all, the flyovers will cost a total of Rs 386.25 crore.
The opposition has already objected to the projects and submitted a memorandum stating that the contracts should not be awarded. Sources said that the standing committee will visit the sites before the meeting next week and then decide on the projects.
According to officials, the amount that is above the estimates will have to be borne by the VMC.
BMC plans to demolish part of C D Barfiwala flyover in Andheri to align it with reconstructed carriageway of Gokhale bridge due to difference in levels. Technical methodology to be finalized this week. The BMC is facing criticism for the misalignment of Gokhale Bridge and CD Barfiwala flyover. Rectification work to connect the two bridges may be done by year-end. This is due to the sloping of both bridges in opposite directions, which may cause accidents on the steep slope.
A biker died on Wagbil flyover bridge after coming in between two heavy vehicles.

IT engineer helps 500 women turn businesswomen



Vadodara: After earning a degree in IT engineering, Maitri Pandya Chaurasia, 32, worked with IT firms in Vadodara for nearly a decade. But two and a half years back, she left the comforts of a plush job — she wanted to have it her style and how.
Even a handsome salary package that she was drawing to chart out her own journey as an entrepreneur, fell short, and Maitri dreamt big.
Turning into an entrepreneur but she has also helped at least 500 women from across the country to start their own small online businesses.

"As part of my job in the IT sector, I had learnt digital marketing which I have used extensively to reach out to women across the country by running campaigns on social media platforms," said Maitri, a native of Kutch, who has made Vadodara her home since her graduation days.
Maitri's journey started with her enterprise — 'Ethnickapada' — that focuses on upcycling of textile waste into handmade jewellery. "My job in IT sector was providing me a better salary package but my current work has provided me job satisfaction," she said.
Through Maitri enterprise, she deals in handmade

some articles at nominal rates and they started selling them," she said. Through her initiative, Maitri, organizes workshops and training women with skills that are required to pursue their own entrepreneurial journeys. "My emphasis is that they too can start small businesses with minimal investment from anywhere," she said.

She adding that all the 500 women have earned at least Rs 3,000 by investing Rs 1,800 or less within a span of less than a year. In Vadodara, she has established a team of nearly 25 women from under-privileged families, who are trained free of cost in jewellery making at a rented space. "I want to expand this team to 150 women by 2027," said Maitri. With raw material purchased from Ahmedabad and fabric waste procured from tailors, she and her team has developed over 25 varieties with time,

Australia's WSU inks MoU with SPU, ties up with AAU

Vadodara: Vallabh Vidyannagar-based Sardar Patel University has inked a MoU with the Western Sydney University (WSU), Australia for collaborative research.
While SPU's agro-economic research centre (AERC) has inked the MoU, a delegation from WSU visited Anand Agriculture University (AAU) this week, to explore tie-ups. WSU and AERC will work together on water, micro-irrigation, participatory irrigation managements, natural farming, organic farming, climate change, and artificial intelligence (AI) in agriculture.
The WSU delegation led by Deborah Sweeney visited AAU to explore the possibili-

ties of collaborative activities in the teaching, research and faculties and student exchange programmes.
AAU vice-chancellor Dr K B Kathiria said that AAU and WSU have huge potential for collaborative research and dual degree programs. Some of the important areas for the collaboration that were discussed during the meeting included agriculture and food start-ups, carbon sequestration, rainfall prediction, farm mechanization, waste water management, and AI and data analytics agricultural market intelligence.
Vallabh Vidyannagar-based Sardar Patel University has inked a MoU with the Western Sydney University (WSU), Australia for collaborative research.